



星期四 2017年11月 农历丁酉年十月十三 | 30

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzb@126.com 新闻热线:0571-87054420 13857101115 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 第5387期 今日16版

# “江山如此多娇” 引无数英雄竞折腰

## 第二届浙江省微电影奖颁奖典礼今日荣耀绽放

本报首席记者 王索妮

本报讯 位于江山市西北角的耕读小镇，群山环抱下尽显静谧。到了晚上，这里伸手可摘繁星。而眼下，对于一群正身处此地的微电影人来说，与他们无限接近的，不仅有繁星，更有梦想。

今天下午，“江山如此多娇”第二届浙江省微电影奖颁奖典礼将在江山耕读小镇荣耀开启。当追逐光影的梦想变成现实，谁将成为聚光灯下的幸运儿？所有的悬念，我们将在这里逐一揭晓。

了中国美术学院影视与动画艺术学院、浙江大学国际影视发展研究院、浙江传媒学院电影学院、江山耕读小镇、浙江广育爱多印刷有限公司等的大力支持。康健民继续出任评委会主席，浙江省电影家协会主席高克明，浙江省电影家协会副主席兼秘书长熊颖俐，衢州市委常委、宣传部长钱伟刚，浙江传媒学院电影学院院长李晋林，中国美术学院影视与动画艺术学院副院长刘智海，衢州市委宣传部副部长毕茗等专家担任评委。如此强大的评委阵容，无疑确保了微电影奖的公信力和权威性。

省微电影奖，数量大幅提升。值得注意的是，今年参赛作品题材也更丰富多样、形式创新多变，绝大部分作品构思巧妙、制作精良，演员表演到位。经过专家评审团的严格评审筛选，最终30部作品入围，角逐最佳影片、最佳导演、最佳编剧、最佳剪辑、最佳摄影、最佳男演员、最佳女演员、最佳创意以及“江山如此多娇”特别奖金奖、银奖、铜奖等奖项。内地知名女演员岳红、“浙江电视评论一哥”舒中胜等将作为特别嘉宾出席本次颁奖典礼。

去年，经过一番激烈角逐，首届浙江省微电影奖八大奖项花落各家，唯独最受期待的“最佳影片奖”遗憾空缺，但这也为浙江省微电影奖树立了更高起点和更高标准，也为第二届浙江省微电影奖留下悬念。今年，谁能抱回这一大奖，我们拭目以待！

今天下午，浙江省微电影专业委员会还将分别颁出“浙江微电影战略合作城市”和“浙江省微电影拍摄基地”荣誉铜牌。此外，颁奖典礼结束当晚，获奖作品将进行展播，电影迷们千万不要错过。

更多报道见今日2版、15版



作为全国首个省一级的以“省微电影奖”命名的奖项，浙江省微电影奖自诞生之日起便牵动人心。去年的首届浙江省微电影奖主办方共收到115部参评微电影作品，最终30部入围，评委会主席、中国电影家协会副主席康健民用“怦然心动”来形容这些作品。

今年，“江山如此多娇”第二届浙江省微电影奖由浙江省电影家协会、中共衢州市委宣传部、中共江山市委、江山市人民政府主办，浙江省微电影专业委员会、中共江山市委宣传部、浙江法制报社承办，并获得

据悉，本届微电影奖自8月21日启动以来，受到了30余家中央及地方媒体的关注和报道，浙江省11个地级市文联，省内各地区电影家协会、微电影协会，省内各项微电影赛事组委会，公安、消防、司法行政等各系统单位以及影视院校、影视制作公司、微电影爱好者积极响应支持。与此同时，来自台湾、江苏、内蒙古、陕西、湖北等地的微电影人也选送优秀作品，踊跃投稿参赛。

至10月1日作品征集结束，主办方共收到微电影作品610部，相较于首届浙江



第二届浙江省微电影奖



ZHEJIANG  
MICRO FILM  
AWARD  
浙江省微电影奖



《河口法缘》  
(入围最佳编剧奖、最佳剪辑奖)

# 勇救千岛湖落水车辆被困人员 阿里巴巴8名员工见义勇为受表彰 他们集体捐出10万元奖励金用于公益

通讯员 傅宏波 章飞燕 本报记者 陈洋根

本报讯 “我们一起商量后，决定将公司奖励我们的10万元全部捐赠用于公益事业。”昨天下午在杭州召开的见义勇为先进表彰会现场，阿里巴巴的8名员工当众宣布了他们的集体决定。他们因参

与淳安千岛湖“11·19”交通事故救援而受到表彰，其中刘新停被授予“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号、“淳安县见义勇为积极分子”荣誉称号及“千岛湖文明旅游使者”称号。

11月19日11时许，淳安千岛湖洲际酒店附近，一辆货车从侧面撞上同向行驶的红色轿车尾部，致使轿车行驶方向发生改变，直接冲向对面车道，并冲下道路边坡滑入水中。阿里巴巴员工刘新停、吴华剑、李海彬、蒋美迪、周皓、徐伟杰、蔡亮伟、许昊兢8人正好驾车经过，立即停车救援。刘新停第一个下车，并从车辆冲出的缺口滑到下面的一个小平台。当时车辆已

经在水中慢慢下沉，从车窗可以看到车内有人在挣扎。刘新停立即脱掉衣服扔下手机，滑下边坡，顾不上腿部划伤，跳到水中，水没过他的胸部。驾驶室内是名女司机，水已淹到她的脖子。刘新停从车窗将女司机拉出，把她拖到水较浅的岸边后，他再次返回落水车辆旁，与货车司机钱某某（肇事司机）一起把坐在后座的女乘客（一名孕妇）拉出。落水车辆内共有4人，其中一名男乘客自行爬出。最后一名被困乘客被救出后，车辆完全沉入水深近5米的水中。

救援期间，刘新停的同事吴华剑、李海彬、周皓等人站在路侧坡的小平台上，帮助刘新停将被救人员扶上道路，拿出毯子、干

衣服给被救人员使用，并将孕妇扶到自己车内休息，开空调帮她恢复体温。他们一起安慰受到惊吓的被救人员，直到救护车赶到现场。

杭州市见义勇为基金会研究决定授予刘新停“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号，并奖励2万元；淳安县政府研究决定授予刘新停“见义勇为先进分子”荣誉称号（嘉奖1次），并奖励1万元。其余现场参予救援的7名阿里巴巴员工，经淳安县公安局确认也属于见义勇为行为，杭州市见义勇为基金会给予慰问金1.5万元，淳安县见义勇为基金会（筹）也给予每人2000元慰问金。

